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LEGISLATIVNÍ NOVINKY ROKU 2025 PRO MZDOVÉ ÚČETNÍ 
 
 

 (WEBINÁŘ – VYSÍLÁNO ŽIVĚ) 
 

Praktický souhrnný webinář především pro účetní a mzdové účetní, personalisty, podnikatele   

a všechny ostatní, kteří se zabývají výpočtem mezd a platů. 
 

Tematická náplň: 
 
 

 Dohody o provedení práce - shrnutí staronových změn pro rok 2025. Včetně plánovaného 

zjednodušení ohlašovacích povinností zaměstnavatelů (připravovaný pozměňovací návrh k již 

schváleným novinkám u DPP).   

 Změny v odměňování – minimální mzda, zaručený plat, příplatek za práci ve ztíženém pracovním 

prostředí od roku 2025. Novinka v samorozvrhování pracovní doby zaměstnancem na pracovišti 

pro pracovní poměry i dohody. 

 Krátký výčet parametrických změn - sociální a zdravotním pojištění, rozhodná částka pro malý 

rozsah a pro oznámenou dohodu, cestovní náhrady, exekuční srážky  a ostatní důležité parametrické 

údaje. 

 Změny zákona o zaměstnanosti - další úprava možností kontroly nelegální práce, zaměstnávání 

OZP podle nových podmínek z pohledu zaměstnavatelů - na chráněném trhu práce i v náhradním 

plnění (odběr výrobků nebo služeb a odvod do státního rozpočtu).  

 Změny v nemocenském pojištění – připomenutí plánovaných změn v nemocenských dávkách, 

podrobněji k nemocenským dávkám, postupu zaměstnavatele včetně nových formulářů (formuláře 

povinné i doporučené) atd. 

 Připravovaná novela zákoníku práce pro rok 2025 – podrobný výčet změn s komentářem. 

 Změny z připravované důchodové reformy důležité pro zaměstnavatele – plánovaný vyšší 

odvod pojistného u některých skupin zaměstnanců atd.  

 Možné změny ve vstupních prohlídkách od roku 2025. 

 Další legislativní změny a novinky k datu konání semináře. Program bude upřesněn (případně 

doplněn) s ohledem na vývoj legislativy. 

______________________________________________________________________________________________ 
 

Termín:           pátek 17. ledna 2025 
                       od 9,00 do 13,30 hodin 
 

Místo:             webinář – živé vysílání k Vám do kanceláře či domů 
 

Lektorka:         PhDr. Dagmar Kučerová 
                        odborná redaktorka a lektorka mzdového účetnictví 
 

Cena:              2.400,- Kč včetně DPH (v ceně je zahrnut písemný materiál) 
                       na účet č. 163780291/0300     variabilní symbol: 1701 
 

Nejpozději den před konáním webináře (po úhradě) obdržíte link ke spuštění živého vysílání přes MS Teams 
na Vašem počítači – nepotřebujete instalaci žádného programu.  
 

 
Přihlášku, prosím, vyplňte online a zašlete přes https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani , abychom Vám mohli 

vygenerovat odkaz k připojení na webinář v určeném čase. 
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